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59" HAIMOHAJIHA OJIUMITUAJIA TIO MATEMATHKA
OBUHIMHCKH KPBI' - 28.02.2010 r.
XII kiaac

sin(x— 1)

2

5 aKo CTOMHOCTTA HA K € paBHA Ha
X —hkx+

13aa. Jla ce Hamepu rpaHunara: lim
x—1

cymara x +y , KbJIETO X 1 ) ca pEUICHUsITAa Ha CUCTEMATa: S—y=6-y=yx+y
, x+y+2=4/-3+x

7 TOYKH

23aa. OkonHMAT pbO Ha HAKJIOHEHA TPUBIbIHA HpH3Ma ¢ 4 cM. CrpaHuTe Ha
NEePHEHIUKYIIPHOTO HA TO3U pbO CEUYEHHE Ce€ OTHACAT Taka, kakto 9:10:17, a
aanero My € 144 M. Hamepere numilero Ha OKOJHATa IMOBbPXHHHA HaA
npu3Mara.

7 TOYKH
s 1 1 1 1
33aa. Jla ce mokaxe, 4e aKO @ =——=——, TO ———+ ——+ ...+ — L
21 sin2a  sinda sin2"a  sina
7 TOYKH

Bpeme 3a paboma — 4 uaca /Kenaem Bu ycnex!
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59" HAIIMOHAJIHA OJIUMIIUAJIA ITIO MATEMATHKA
OBIINMHCKHU KPBI' —28.02.2010 r.
KPUTEPUU 3A OIIEHKA
XII kaac

13ax. TonaraHe \x+y=a;V-3+x=b=-6-y=b"—a*-3 I mouka

2 2 _ 2_,2_3_5_
5-b"—-a —3—a<:> b*—a"-3=5-a 0.5 mouxu
a+2=>b a+2=»%h
Onpenensine JIM 3a a: a <5 v HaMHUpaHE Ha PELICHUATA [~ 1,5 mouku
JXx+y=2 =19
Hamwupane Ha x u y d o[ 1 mouka
J-3+x=4 [y=-15
o (1
Hamupane Ha x = 4 1 nonydaBaHe Ha lim Slzn(x D) = lim tin(x - ) 1 mouka
Wl x®—4x43 ol (x—l)(x—B)
sin(x 1) . 1 - sin(x 1) 1 lim sin(x—1) 1 mouxa

Hpeobpasysatie lim =52 = lim -y im = = = lim =

[lomarane Ha y =x — 1. Ako x KJIOHU KbM' 15 T0 y KJIOHM KbM 0 ¥ OJIyyaBaHe HA
21 x—1 20y 2 2

23aa. OnpezensiHe Ha CTPAHUTE Ha MEPIEHIUKYIAPHOTO ceueHue a=9x, 6=10x u c=17x,

x>0 1 mouxa
[loryyaBaHe Ha moaynepuMerbpa p = e +§+ c_Oxt 102x 7 18x 0,5 mouku
N3pazsiBaHe Ha JUILIETO HA CEYECHNETO. M HAMUPAHE HA X

Syme = P(p—a)(p—b)(p—¢) =x/18x9x.8xx =144 = x =2 1,5 mouxu
Hamupane ctpanuTte a, 6 ¥ ¢ Ha IEPIECHANKYIIPHOTO HA HAKJIOHEHUS pBO / ceueHue
18 cM, 20 cm u 34 cm 1 mouxa

Ot/ L (ABC)= 11 AB,l' 1 [ACul 1 BC,(ABC) e paBHUHATa HAa CEUCHHUETO 1,5 mouku
JlunieTo Ha OKOJHATA MOBBPXHHWHA HA MpHU3Mara € cOOp OT JMIaTa Ha TPH yCHOPEIHUKA!
S=1AB+1AC+IBC=1(a+b+c)=472=288 oM’ 1,5 mouku

33aj. 3anucBaHe Ha THXIESCTBOTO = cot gx —cot g2x 1 mouka

sin 2x
3aMCCTBaHC B TBXXACCTBOTO ITOCICA0OBATCIIHO x:a,Za,...,ZHa n HOHY‘IaBaHC Ha

paBCHCTBATa:

- =cotga —cotg2a
sin 2¢
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- =cot g2a —cot gda
sin4a

' =cotg2"'a—cotg2"a 1,5 mouku
sin2"«
[lowienHo chOMpaHe Ha paBEeHCTBATa U HAMUPAHE
1 1 1
- +— R
sin2a sin4a sin2"«

. n
cosa cos2'a sm(2 —l)a

=cotga —cotg2"a 1 mouka

cot gax —cot g2" o = — : =— - 1,5 mouka
sina sin2"a sina.sin2’a
3aMecTBaHe Ha o =# ¥ TTOJTyYaBaHe
2" -1« 2" 1) 2"
sin(2” —l)a =sin ( — ) =sin ﬂ—# =sin H'ﬂ =sin2"a 1 moukxa
2" -1 2" —1 2 —
sin(2” —l)a sin2"a 1
= = 1 mouxa

[TomyyaBane HAa ——— =—> < =—
sine.sin2”a  sina.sin2’¢! sina
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